

29. svibnja 2018.

Priopćenje za javnost s 14. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće je donijelo Opće uvjete opskrbe plinom i Mrežna pravila plinskog distribucijskog sustava. Oba dokumenta bit će objavljena u "Narodnim novinama".

Hrvatskom operatoru tržišta energije d.o.o. za organiziranje tržišta električne energije i plina, Zagreb, dana je suglasnost na Prijedlog Pravila o organizaciji tržišta plina.

Operatoru transportnog sustava **PLINACRO d.o.o.** za transport prirodnim plinom, Zagreb, dana je suglasnost na Prijedlog Mrežnih pravila transportnog sustava.

Podzemnom skladištu plina d.o.o. za skladištenje plina, Zagreb, dana je suglasnost na Prijedlog Pravila korištenja sustava skladišta plina.

Upravno vijeće donijelo je Odluku o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom za energetski subjekt **HEP Elektra d.o.o.**, Zagreb, za razdoblje od 1. srpnja 2018. do 31. prosinca 2018., prema Metodologiji za određivanje iznosa tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom. Odluka o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu električnom energijom bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, dana je suglasnost na prijedlog Aneksa broj 1 Ugovora o zakupu poslovnog prostora.

Hrvatskom operatoru tržišta energije d.o.o., Zagreb, dana je prethodna suglasnost na Prijedlog Izmjena i dopuna Pravila organiziranja tržišta električne energije.

Energetskom subjektu **Vjetroelektrana Jelinak d.o.o.** za istraživanje i razvoj obnovljivih izvora energije, Split, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Energetskom subjektu **HIDRO-WATT d.o.o.** za proizvodnju i distribuciju električne energije, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost **Kogeneracijskog postrojenja 60 kW i sušare - ZRK** za 2017. određena je u iznosu 58,3%.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost **Plinifikacijsko kogeneracijskog postrojenja na biomasu Belišće 1** za 2017. godinu određena je u iznosu 8,83%.